

上半年金融机构对中小企业 信贷投放增速与占比双双上升

新华社北京8月18日电 (记者 王宇 倪元锦) 中国人民银行金融市场司副司长吴显亭18日在接受中国政府网在线访谈时指出,在金融机构信贷投放总量向常态回归的情况下,上半年我国金融机构对中小企业信贷投放的增速和占比双双上升。

“在今年执行稳健的货币政策的环境下,金融机构对中小企业信贷的总量不但没有减弱而且在加强。”吴显亭指出,上半年央行积极鼓励、支持和引导金融机构加强信贷结构调整,努力把更多的信贷资金投向实体经济,特别是三农、中小企业。从总体上看,金融机构对中小企业信贷投放

的增速和占比双双上升。

据吴显亭介绍,到今年6月底,全部金融机构中小企业人民币贷款余额为20.1万亿元,比年初增加159万亿元,同比增长18.2%。其中,小企业贷款余额为9.7万亿元,比年初增加8659亿元,同比增长25.9%。中小企业贷款余额占全部企业贷款余额的比重比2008年、2009年和2010年年底分别高3.7个、2.5个和0.6个百分点。

“大型、中型、小型企业贷款新增额占全部企业贷款新增额的比例大体上是‘三三开’,这是一个很不错的结果,前几年大型企业新增贷款占比

基本在四成以上,今年通过结构调整,小企业市场份额在不断上升,这是符合我们政策预期的。”吴显亭说。

据吴显亭介绍,浙江、广东等地区中小企业特别是小企业贷款市场份额总体上呈扩大趋势。

吴显亭透露,下一步要通过积极推进利率市场化来支持中小企业的发展,鼓励金融机构加大对符合条件的中小企业的信贷投放。此外,还将积极支持发展中小金融机构,积极推进金融产品和服务方式的创新,拓宽中小企业多元化的融资渠道,大力推进企业征信体系和融资担保体系建设。

基金信息

景顺长城大中华今日起发行

□据《证券时报》

据景顺长城基金公司介绍,以大中华企业为投资主题的景顺长城大中华股票型基金将从8月19日起公开发售。

公告显示,该基金主要投资于中国内地以外的大中华地区证券市场以及在

其他证券市场交易的“大中华企业”。

据悉,景顺长城大中华基金拟任基金经理谢天翎,拥有10年海内外证券、基金行业从业经验。谢天翎认为,综合配置大中华市场优于单一投资A股市场,能够有效降低投资单一市场的系统性风险。

电话车险别只贪图价格便宜 识别暗藏的两大陷阱

□据 新华网

根据保监会的规定,拥有电话直销车险牌照的保险公司,其车险报价可在国家最低七折限制下再降15%。这是电话车险相较传统车险优惠幅度更大的主要原因,现在也有很多私家车主已习惯通过电话购买便宜车险。

目前,并不是所有的保险公司都取得了电话直销车险牌照。随着越来越多的财险公司获得电话、网络营销的资质,新一轮的价格竞争在新兴渠道打

响,车险电话销售这一看似透明的投保渠道,却时常会出现低价的陷阱。

陷阱一:指定条款限制赔偿

据保险公司透露,由于部分特约条款不受监管部门车险七折令的限制,因此搭配特约条款的保单往往比普通保单在价格上更便宜一些。有的保险公司销售人员常利用信息不对称,在车主毫不知情的情况下,在车险合同中加入指定驾驶员、指定行驶

区域等特约条款,以达到变相降低保险费的效果。

陷阱二:赔付金额生变

如果确实保单中规定了指定驾驶员这一条款,如果由非指定驾驶员驾驶保险车辆发生事故,或投保人提供的指定驾驶员的信息不真实时,保险公司就有权在核定总赔款的基础上,每次事故少支付10%的赔款。

富国天惠基金居定投收益榜首

□据《证券日报》

数据统计显示,截至8月12日,无论是持续定投一年、两年,还是三年,富国天惠、富国天源、广发策略优选、国投瑞银稳健增长等4只基金产品的收益率都稳居“前十大”榜单,并且全部取得正收益。其中,富国天惠以三年38.41%、两年15.74%和一年5.31%的定投收益率,分别

排在590只可比基金的第一位、第五位和第八位;富国天源以三年32.31%、两年17.59%和一年8.52%的收益率,分别排在可比基金的第六位、第二位和第二位。

“精选成长股可以战胜趋势的波动,价值投资关注的是持续上涨的能力。”富国基金研究部总经理、富国天惠基金经理朱少醒表示。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。